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Nemovitost nabízí

RTS reality
nám. Bedřicha Hrozného 20
289 22  Lysá nad Labem
 

Realitní makléř

Jiří Splítek
Mobil: +420 604 846 990
info@rtsreality.cz

Benátky nad Jizerou, pronájem bytu 2+kk, 
46m2 / L
ČÍSLO ZAKÁZKY: 00319 TYP ZAKÁZKY: pronájem

LOKALITA:
Benátky nad Jizerou, Benátky nad Jizerou II
(okres Mladá Boleslav), Platanová

Benátky nad Jizerou, pronájem bytu 2+kk,  46m2 / L

Nabízím Vám k pronájmu byt 2+kk (46 m2) se zasklenou lodžií (4
m2), který se nachází ve  2. patře panelového domu, v blízkosti
centra. Byt není zařízen, v kuchyňském koutu je malá kuchyňská
linka s el. sporákem a pračkou. V předsíni jsou vestavěné skříně, v
koupelně je vana, umyvadlo s toaletkou. Byt je čerstvě vymalován a
položeny jsou i nové podlahy. K bytu dále náleží kóje na chodbě
před vstupními dveřmi. Na sídlišti není problém s parkováním. Ve
městě je veškerá občanská vybavenost. Výborné spojení po D10
na Prahu  a Mladou Boleslav. Měsíční nájemné činí 10.500 Kč +
zálohy na energie 4.500,- Kč (cena za energie je odvíjena od počtu
osob). Vratná kauce činí 15.000 Kč. Provize pro RK 12.500 Kč
včetně DPH. Byt je volný pd 1.10.2024.

CENA: (za měsíc) 12 000,- Kč

Informace o nemovitosti

Dispozice bytu 2+kk

Číslo podlaží v domě 3

Celková podlahová plocha
(m2)

50

Druh objektu panelová

Stav objektu dobrý

Energetická třída G - Mimořádně nehospodárná

Vlastnictví osobní

Lodžie (m2) 4

Vybavení lodžie

Umístění objektu centrum

Telekomunikace Internet

Topení Ústřední - dálkové

Doprava
dálnice
silnice
autobus

Voda dálkový vodovod
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Odpad Městská kanalizace

Ostatní Parkoviště

Užitná plocha (m2) 50

Komunikace asfaltová

Inženýrské sítě Vodovod
Kanalizace

Charakter okolní zástavby obytná

Poloha objektu v bloku
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